

Director: PAMFIL ȘEIGARU

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA Palatul Nifon str. Doamnei 1, et. I

TELEFON: Redacția 3-4080, Administrația 3-4080 Secretariatul și Provincia 3-4080 Cabinetul directorului 3-4084

ABONAMENTE:

Lei 700 pe an; 350 pe 6 luni; 200 pe 3 luni; pentru Banca, instituții și Administrații Publice Lei 1000 anual; pentru străinătate: Lei 1700 pe an; 900 pe 6 luni; 500 pe 3 luni. Abonamentele încep la 1 și 15 ale lunii. Taxa poștală plătită în numerar conf. ord. Dir. Generale P. T. T. nr. 55740/929

Curentul

Grave incidente între național-țărăniști la Sibiu

Taberele vaidistă și manistă s'au încăerat. Sunt câțiva răniți

SIBIU, 31. — Azi a avut loc în orașul nostru adunarea național-țărăniștilor, convocată încă de mult. La ora 1.30 astăzi noaptea au venit dela Cluj d-nii Mihalache, Maniu, Popovici, Ionel Pop, Aurel Dobrescu, Gr. Căpățeanu, Virgil Solomon, Ilie Lazar, Pavel Pavel, etc.

In sala falfăiau steaguri și placarde cu inscripția: „Numerus valahicus”. Vaidiștii cari erau în număr de peste 1500 persoane strigau: „Jos Mihalache, jos dr. Lupu, jos profitorii neamului!” „Trăiască Vaida, trăiască Goga și” din când în când și câte un „trăiască Maniu”.

Chestia Skoda, d. Mihalache spune că este o nerușinată calomnie, atencată partidului național-țărănesc.

Anunță că organizația locală e divizată și că după constatările ce vor avea loc, ea va fi reorganizată.

Discursul d-lui Iuliu Maniu

D. Iuliu Maniu, spune: Iubite d-le Mihalache, îți mulțumesc că ai primit să fie deputat de



D. IULIU MANIU

PRIMA BUSCULADA La un moment dat și-a făcut apariția un numeros grup vaidist în frunte cu d-nii dr. Vasiliu, dr. Cărea, av. David, Nic. Răzorea și Eocsa. S'a produs o busculadă fiindcă vaidiștii voiau să intre și nu erau lăsați. În cele din urmă vaidiștii au ieșit și între. Timp de două ore cât sala a fost ocupată de vaidiști d-nii Mihalache și Maniu n'au putut veni la adunare.

O parte din ei aflând însă că se fine o întrunire la Trei stejari au plecat într'acolo. S'a produs o busculadă și a fost ușor rănit agentul de poliție Giurgiu care se afla la datorie ca observator.

Antivaidiștii primind vestea că adunarea se va ține totuși la Thalia au plecat prin alea din dosul teatrului și a reg. 90 inf. eșind în prapuză Unirii unde au surprins un grup mic de vaidiști.

Incăerarea. - Răniți

Aici a început o încăerare proznică. Maniștii au sărit asupra vaidiștilor în special asupra căpeteniilor lor. Ciomegele și pietrele au intrat în funcțiune. S'au utilizat și cuțitele.

Un mare grup de antivaidiști condusi de redactorul ziarului „România nouă” din Cluj d. Nicolae Buta, a pătruns în curtea clubului, au intrat în club și au devastat totul, până ce au dat de Nicolae Răzorea, pe care l-au tăiat cu cuțitele.

Sibiul, își mulțumesc că a venit aici. N'ai spus adevărul, când ai zis că nu ți-ai îndeplinit destul mandatul de deputat de Sibiu.

BANCHETUL După întrunire a avut loc un banchet la restaurantul Bălan.

D-NII ILIE LAZAR ȘI BUTA LA PARCET La orele 6 după amiază, domniile Ilie Lazar și Buta au fost condusi de chestorul poliției la Parcet pentru a da declarații intrucat dr. Vasiliu a declarat că a fost lovit de d-nii Ilie Lazar și Buta.

La ora 12,30 noaptea, când ni s'a telegrafiat din Sibiu d-nii Vasiliu și Rogozea se găseau în stare extrem de gravă.

Contribuțiunile pentru apărarea națională

Cuvântarea d-lui prim-ministru Gh. Tătărescu la Radio

D. Tătărescu a ținut aseară următoarea cuvântare la postul de radio: Eri s'au votat legile prin care se sporesc câteva din taxele existente și se înființează unele taxe noi. Voiesc să lămuresc, sub povara căror grele răspunderi guvernul a fost silit la această hotărâre.

De toate Statele, măsurile de constrângere pentru apărarea monedei, neputința de armonizare a producției internaționale, permanentizarea stăreii de marasm și depresiunea economică, de pe urma căreia suferă întreaga omenire. Pe de altă parte, criza mondială a producției agricole nu și-a luat încă sfârșitul și produsele pământului nostru continuă să se vândă pe piețele lumii cu prețuri scăzute.

pregătită, cheazăia apărării granițelor și a independenței Statului nostru — și o cheazăie mai mult pentru apărarea păcii. Pentru a putea împlini această mare datorie guvernului cere azi jertfele țării. Un nou program de înzestrare a fost alcătuit. Acest program trebuie realizat în întregime și rapid. El reclamă resurse financiare extraordinare. Pentru a le putea avea, guvernul a fost silit să recurgă la taxe noi.

Dificultățile de azi

Ca urmare a acestei situații generale, bugetul Statului nostru a continuat să rămână și în anul acesta deficitar și problema echilibrului bugetar nu a putut fi încă soluționată. Nu avem nici o stănenire în a face brutal această constatare. În decursul anului ce s'a scurs, am atins atâtea din felurile programului nostru de guvernare, încât putea fără înconjur să spunem țării care sunt dificultățile în fața cărora sforțurile noastre nu au fost încă înzestrate de izbândă.

In acest scop, guvernul a procedat la o necruțătoare operă de reducere în toate cheltuielile Statului. S'au verificat toate posturile bugetare, s'au suprimat toate cheltuielile inutile, s'au redus până și câteva din cheltuielile indispensabile. Și, apoi, am luat o hotărâre fără precedent: timp de un an nu se va mai face nici o numire nouă de funcționari pentru ca astfel numărul slujitorilor Statului să poată fi micșorat în raport cu nevoile stricte ale serviciilor publice și cu puțința de plată a Statului.

CONTRIBUȚIILE PENTRU APĂRAREA ȚĂRII

Fiecare cetățean să-și spună că prin aceste contribuțiuni se consolidează pietrele dela irutării și că din aceste contribuțiuni se vor lăuri armele și munițiunile pe care ni le reclamă stărilor armate. Ele vor contribui și la crearea acelei industriei de război naționale, tot așa de importantă în organizarea apărării noastre ca și armele și munițiunile, oșci o țară care nu poate fabrica armele și munițiunile în hotarele ei, nu este o țară independentă.

Cheltuielile generale au fost astfel reduse cum nu au fost încă până azi și totalul reducerilor însumează pentru anul acesta încă un miliard șase sute milioane.

Economile săvârșite nu sunt însă îndestulătoare pentru a se putea stăpâni situația financiară, căci în fața noastră stă așteptându-și deslegarea, una din problemele dominante ale guvernării noastre: desăvârșirea înzestrării armatei.

APEL LA JERTFA

Noile taxe vor fi pentru contribuabili mai împovărăci adevărate jertfe, și poate uneori, jertfe grele: guvernul e conștient de toată amplitudinea lor. Dar aceste jertfe trebuie făcute, astfel cum le-au făcut și le fac și azi sub ochii noștri alte popoare. Guvernul face apel la cărtăria orașelor și ai satelor, pentru ca să creieze o atmosferă de permanent interes pentru problemele ce privește sporirea și întărirea forțelor noastre militare.



Echilibrul bugetar — temelul oricărei acțiuni de înzestrare financiară — trebuie realizat în decursul

Intrunirea

După terminarea luptei convoluții manistă s'a dus înspre Thalia. Când au trecut prin fața locuinței d-lui avocat Simonetti, vaidist, i-au spart geamurile cu pietre. Pe la orele 1 a început și întrunirea antivaidistă.

Rând pe rând au intrat în sală d-nii Mihalache și Maniu. Apoi d. dr. Popovici și ceilalți fruntași locali. Primul a luat cuvântul d. Ieromim Stoichiță care salută oaspeții în numele organizației Sibiu și arată că sunt hotărâți să urmeze programul partidului.

Despre „numerus valahicus” spune că atunci când îl aude, i se urcă sângele la cap, știind că este un nume

N. Găvozdea

Incendiul dela sanatoriul dr. Antoniu

O parte din acoperișul sanatoriului distrus de flacără. Aseară pe la ora 7 un violent incendiu a izbucnit la sanatoriul dr. Antoniu dela Sosea.

Acum câțiva ani sanatoriul mai luase odată foc, flăcările amenințând să distrugă întreaga clădire. Din fericire, datorită planșului de beton, pompierii au reușit să izoleze incendiul. Au ars atunci mansonari, podul și o foarte mare cantitate de medicamente.

Aseară focul a fost observat de paznicul sanatoriului care a dat alarma. S'au anunțat pompierii însă până la sosirea lor, vântul puternic a mărit proporțiile focului, făcând ca el să se întindă la o bună parte din acoperiș.

La incendiu s'au dus posturile de pompieri „Central” și „Cometa” de sub comanda d-lor căpitani Petăleanu și Grosescu. Față de proporțiile focului pompierii au izolat mansarda și aripa din fundul curții care este locuită de d. dr. Antoniu.

Cuvântarea d-lui Mihalache

D. Mihalache spune: vă strâng mâna pentru pilda de vitejie ce ați dovedit. Mulțumesc și lor vaidiștilor, căci mi-au luat o piatră de pe inimă. N'am venit până azi aci, căci știam la Sibiu o bubă coaptă, ce trebuia să o sparg.

Partidul nostru e dinastic și constituțional. Inimă pe M. S. Răzele, căci noi o ținem doar am luptat pentru îndepărtarea provizoratului care era Regonia.

Grav accident de autocamion la Câmpina

PENTRU STATUL ȚĂRANESC

Partidul nostru opune liberalismului care moare, bolșevismului care nu e în stare cea mai bună, corporatismului și fascismului, un stat național țărănesc. Poporul de țărani care suntem, vrem să aibă trecerea cuvenită în treburile țării: o nouă armată, un nou sistem economic.

CAMPINA, 31. — Astăzi în zorii zilei autocamioneta No. 2380 PL, — proprietatea d-lui Izu Barcă, — depozitar de benzină, — condusă de ajutorul de sofer Ion Ploscaru și în care se mai aflau 4 persoane, în dreptul bazinului cu apă din str. Carol, s'a răsturnat în șanț.

Autobuz ciocnit de tramvai la Iași. IASI, 31. — Autobuzul No. 20 care face curse Iași-Roman în momentul când s'a oprit pe str. Păcurari a fost lovit în spate de tramvaiul condus de vatanul Gheorghe Onofrei. Atât tramvaiul cât și autobuzul sunt grav avariate.

După accidentul de avion din Iași

IASI, 31. — A doua victimă a accidentului de aviație dela Iași, maiorul Davidescu a încetat din viață astăzi în zorii zilei. Moartea sa a produs o profundă impresie în toate cererile locale.

Alegerile de balotaj la baroul Iași

IASI, 31. — La baroul local au avut loc astăzi alegerile de balotaj. Au reușit d-nii N. Petrea, Nețu Ion și Ion Axinte.

Ciocnire de trenuri

BORDEAUX 31 (Rador). — Un tren de pasageri s'a ciocnit cu un tren de marfă în gara Neuville Poitou. Zece călători și trei funcționari ai căilor ferate au fost ușor răniți.

Suntem un popor dornic de pace

Suntem — să o afirmăm cu tărie — un popor însetat de pace. Destinul și jertfele soldaților noștri ne-au așezat în granițele firești ale Neamului Românesc. Idealul istoric a fost înplinit. Nu mai rămân nimic altora și nu mai avem decât o singură dorință: să fim lăsați ca în liniște și prin muncă, să aducem contribuția genului nostru la opera de civilizație a omenirii. Vroim să trăim prin pace și pentru pace.

Deaceia dela Unire și până azi, toate guvernele fără excepție au sprijinit consolidarea păcii. Deaceia, toate guvernele, fără deosebire, au practicat politica de alianță și de înțelegere, menite să constituie tot atâtea citadele de rezistență împotriva agresiunii și a războiului.

Arhiteul Galaction Gordon va fi vicar al eparhiei Râmnicului. Noul vicar epehian păstoriește episcopul Vartolomei. Prea sfințitul Galaction ocupă astfel locul rămas vacant prin alegerea arhiepiscopului Nifon Craioveanu episcop al Hușilor.

Un nou arhieru-vicar

Eri dimineață cu ritualul prozant, s'a făcut la biserica Domnița Bălașa sfințirea ahimandritului Galaction Gordon ca arhieru. Slujba a fost săvârșită de trei episcopi înconjurați de preoți și diaconi, în asistența Patriarhului Miron.

Arhiteul Galaction Gordon va fi vicar al eparhiei Râmnicului. Noul vicar epehian păstoriește episcopul Vartolomei. Prea sfințitul Galaction ocupă astfel locul rămas vacant prin alegerea arhiepiscopului Nifon Craioveanu episcop al Hușilor.

A nins în Capitală și la Sinaia

SINAIA 31. — În cursul zilei de ieri și noaptea a nins în localitate și mai ales pe munții din împrejurimi. Temperatura a scăzut simțitor.

Ninsoare la Salonic

SALONIC 31 (Rador). — multe locuri firele de telegraf au fost rupte, astfel încât legăturile au putut fi stabilite numai cu întreaga regiune. În mai

Uragan puternic în Italia

MILANO 31 (Rador). — Sâmbătă noaptea, un uragan extrem de violent a bătut asupra regiunilor din Nordul și Central Italiei. Uraganul a pricinuit moartea câtorva persoane și a făcut pagube foarte mari.

ROMA 31 (Rador). — Numărul persoanelor ucise în cursul furtunii care a bătut azi coasta Adriaticei, este de 10. Pagubele trec de 10 milioane de lire.

Intrunirile de Duminică

Adunarea pensionarilor militari

Pensionarii militari de toate gradele au ținut ieri o întrunire la sediul asociației „Făuritorii României Mari” din str. Doamnei no. 10.

A prezidat d. general C. V. Sterea. Au vorbit d-nii: G. P. Trițian, col. Em. Cristodolu, Gh. Vrâncănu, V. Mihalache-Brăila, maior Damian, căpitan Conduroțeanu, Ghi-neu, căp. Marcovescu, col. Robu, maior Leonida Anagnoste, căp. Mateescu, col. Ghendăscu, col. Marin Ștefănescu ș. a. Ultimul a vorbit d. gen. Sterea, care spune: Este absolută nevoie ca pensionarii de toate categoriile civili și militari să se solidarizeze pentru o acțiune comună întrucât prin motiunea din ziua de 24 cor., nu am înțeles să ataca pensionarii civili sau drepturile lor, ci numai am arătat diferențierea nedreaptă între pensionarii militari și civili, adică toți pensionarii să fie calculați după legea generală de pensii.

Deasemenea nu m'am gândit să aduc vreo jignire camarazilor ofițeri pensionari din armatele rusă și austro-ungară care au contat și au terminat anii de serviciu în armata română și care și ei sunt nedreptățiți ca și noi ceilalți pensionari.

Protestează în contra pensionaților lor din fostele armate străine care nu au prestat serviciul în armata română, cărora prin pensionarea ce li s'a acordat, li s'au dat mari avantaje (plata pe anii anteriori legii) și acordarea pensiilor fără diferențiere de garnizoane și altele.

Face apel la toți și propune luarea contactului cu toate grupările de pensionari civili și militari.

Se anunță întrunirea viitoare pentru Duminică 7 Aprilie a. c. ora 10 dim. la sediul Ateneului popular „Făuritorii României Mari” din str. Smârdan nr. 4, etaj II.

Dela Uniunea micilor industriști

Eri a avut loc la sediul „Uniunii generale a micilor industriști” din strada Domnița Anastasia No. 14, a doua mare întrunire din seria de întruniri organizate de Uniune împotriva prigoanei fiscale și a încălcării autonomiei asigurărilor sociale.

Au vorbit d-nii: Alexandru Samoilă, senator al Camerei de muncă, Victor Grădinaru, C. N. Bănică, Petre Rădulescu, Stamate Rădulescu, S. A. Grunberg, Puful, Opreșan, Adamescu, C. Muscelanu, Călinaru, Mișu Petrescu, Mihail Bretz, Haralambie Drăgoi și alții.

Adunarea meseriașilor din Băneasa

Eri dimineață a avut loc, în com. Băneasa, adunarea Uniunii generale a meseriașilor din com. Băneasa și secțiunile Otopeni și Herăstrău.

Adunarea a fost prezidată de d. Ludovic Tiri.

Au vorbit d. Teodor Ionescu, arătând programul de luptă pentru revendicările meseriașilor.

S'a dat descărcare consiliului de administrație de gestiunea anului expirat, apoi s'a procedat la alegerea noului consiliu.

Adunarea farmaciștilor

Eri dimineață s'a ținut la sediul din str. Băteștii, adunarea generală a farmaciștilor și adunarea generală a oficiului farmaceutic (O. A. F.).

Luându-se în dezbatere chestia indexului farmaceutic, actualmente aflat în starea de alicăutare la ministerul sănătății, d-nii G. Velcescu și col. Mitică Ionescu, delegați de asociația generală a farmaciștilor din România în comisia indexului, au făcut o amplă expunere asupra chestiei, arătând totodată și studiul în care se găsește în prezent.

S'a ales apoi o comisie compusă din d-nii farmaciști G. Velcescu, președ. asoc. generale a farmaciștilor, col. Mitică Ionescu, președ. cercului farmaciștilor din București, Ștefan Gheorghiu-Craiova, Marin Demetrescu-Ploști și Rhein-Cozmarnic, cari au prezentat azi d-lui ministru al sănătății o moțiune veștată de adunare.

S'a intrat apoi în ordinea de zi a adunării generale a O. A. F.-ului, sub președinția d-lui Iancu Mihăilescu, asistat de d. G. N. Urseanu.

Intrunirea comercianților

Comercianții din sectorul IV de Verde s'au adunat ieri în mare număr la Statul Negustoresc din calea Griviței. A prezidat d. Eremia Munteșcu, președintele Statului Negustoresc din sector.

S'au luat în discuție diferitele probleme ce interesează clasa negustorească.

Au vorbit d-nii C. Găetan, Titi Dumtrescu, Cohn, T. Iliescu, A. Rosenberg, I. Voiculescu, Alexandru Bănescu, S. Toti.

Adunarea hotărăște a se întocmi memoriu privitoare la problemele ce interesează clasa comercială, memoriu ce se vor înmâna celor în drept în cursul săptămânii viitoare de către delegații Statului Negustoresc.

Dela Statul Negustoresc central

Comitetul de conducere al Statului Negustoresc, a ținut ieri ședința la sediul organizației.

A prezidat d. D. P. Niculescu-Ritz, care a făcut o amplă expunere asupra modului cum a decurs adunarea secțiunilor la sediul Statului, în urma interzicerii tineretului congresului general, Arată că o serie întreagă de probleme frământă viața economică și nu prin măsuri de constrângere se va putea remedia situația actuală.

D. EREMIA MUNTEȘCU, arată că măsurile ce se aplică de către organele fiscale, echivalează cu desființarea comerțului.

Cere de asemenea a se interveni pentru legiferarea vadului comercial.

Mai iau cuvântul d-nii A. Xenfeld, Solomonide, Ion Georgescu, Al. Coln, M. Splner și alții.

Se ratifică de către comitet înființarea noului secții în Ardeal și Banat și se desemnează mai multe comisuni cari să redacteze memoriile privitoare la diferitele probleme urgente ce frământă clasa comercială, memoriu ce urmează a se înmâna factorilor competenți.

Ședința festivă a delegatelor FIDAC la Fundația Carol

Eri la ora 4 a avut loc la fundația Carol, o mare reuniune publică la care a asistat și d. d'Ormesson, ministru Franței.

Prima a vorbit d-na CANTACUZINO, adresându-se delegatelor străine, spune că țelul tuturor e să întărească pacea și fraternitatea.

D. BUCUTA, spune că ministrul este cu sufletul în această adunare.

Nici un ideal nu e mai frumos decât cel care v'a adunat aici și când tineretul răspunde acestui ideal, ministerul nu poate decât să fie alături.

Serviciul acest ideal înainte pentru că în țara celor care cred stă liniștea lumii întregi.

D. SERDARU din partea uniunii foștilor luptători, salută pe delegați și linereț, spunând că e de datorita tuturor să comemoreze în fiecare an, pe cei morți, în serviciul patriei.

DELEGATA FRANȚEI, spune că e foarte emoționată când vede manifestația ce se face poporului francez. Vede la poporul nostru trei mari calități: amintirea, recunoștința și entuziasmul.

DELEGATA TINERETULUI FRANCEZ, aduce salutul tineretului francez. Suntem legați de amintiri dureroase. Am fost legănați în bubuii de tunuri.

In amintirea acestor dureri s'a creat FIDAC. In fiecare an depunem o floare pe mormântul eroiului necunoscut. Am venit și aci să depunem această floare a amintirii, floarea noastră, floarea Franței.

Delegata JUGOSLAVIEI: vom să depunem un omagiu aceluia care a luptat pentru pace, moștenire ce trebuie să o apărăm împreună cu mamele și tineretul ce se află aci.

DELEGATUL TINERETULUI JUGOSLAV, mulțumeste pentru primirea făcută.

DELEGATA CEHOSLOVACIA, aduce omagiu memoriei regelui Alexandru și Barthou, ambasadorii păcii. Opera acestora va dăinui pentru căci flacăra păcii aprinsă de ei va fi purtată mai departe de tineret.

DELEGATA TINERETULUI CEHOSLOVAC, vorbește apoi de activitatea pe care o desfășoară tineretul FIDAC-ului cehoslovac.

DELEGATA POLONIEI: Să pornim cruciada pentru apărarea păcii. Cuvântul de fraternitate să fie principul de conduită pentru cei ce vor biace și pacea. Femeile și tineretul fac una pentru apărarea păcii.

DELEGATUL TINERETULUI POLON salută pe colegii reuniți în FIDAC.

A luat apoi cuvântul, delegata tineretului român.

Seara s'a dat în cinstea delegațiilor care părăsesc mâine țara o recepție la „Casa Femeii”.

Organizarea ardelenilor vaidiști din Capitală

Constituirea gărzii valahe No. 1

Eri a avut loc în biblioteca saaloanelor „Richter” din str. Lutera-nă no. 27, o consfătuire intimă a unui grup de luptători cunoscuți ai intereselor populației ardelenesti din Capitală, sub președinția d-lui avocat Romulus I. Fodor.

Domnia sa a deschis ședința intimă la orele 10.30 a. m. și a arătat politica naționalistă a d-lui Alexandru Vaida, sensul proporționalității și înțelesul lui „numerus valahicus”.

Domnia sa a arătat necesitatea unei rapide organizări și s'a ocupat în deosebi de necesitatea realizării „Casei transilvănenilor din Capitală „Alex. Vaida Voevod”, care să însemneze cetatea de unitate și de rezistență a ideii valahe.

A vorbit apoi d. Gheorghe Stăniloae, președintele societății „Avram Iancu”, care s'a declarat a-fașat poliției naționaliste a d-lui Vaida Voevod.

D. av. TIGOE ALEXANDRU a făcut o analiză a situației politice și a cerut imediată intrare în acțiune pe toate sectoarele Capitalei.

D. ANGHEL DOBO, fost conducător al tineretului ardelen din Capitală, declară că partidul național-țărănesc va continua tradiția de legislație și ocrotire muncitorească.

D. CEZAR SIMIONESCU, fost deputat, spune că în alegeriile parțiale din 12 Aprilie se dă lupta între democrația, reprezentată prin d. Dem. Dobrescu, și reacțiune.

D. PETRE SUCIU subliniază însemnătatea alegerii dela 12 Aprilie. La noi țărănișmul este făgașul social pe care se manifestă viața autentică românească. Prin transformarea regimului social, țărănișmul rezolvă implicit și problema națională. Orice alte formule sunt diversioni.

Au mai vorbit d-nii: V. Găvănescu, V. Gherasim, d-na Ella Negruzi, d. I. Friedman, etc., cari au scos în evidență meritele și realizările d-lui Dem. Dobrescu, și au îndemnat pe cei prezenți să voteze în alegerile parțiale din 12 Aprilie pe candidatul partidului național-țărănesc.

Intrunire naț-țărăniștă în sect. de Albastru

Național-țărăniștii au ținut ieri o întrunire în sala Constructori din bulevardul Maria. A prezidat d. Dem. I. Dobrescu.

D. M. CONSTANTINESCU, consilier comunal, spune că muncitorimea constientă de importanța și necesitatea menținerii unui regim democratic, va lupta în cadrul partidului național-țărănesc pentru sprijinirea ideii democratice cari stau la baza acestui partid.

D. av. N. MATEESCU, președintele tineretului național-țărănesc din sectorul Galben, declară că partidul național-țărănesc va continua tradiția de legislație și ocrotire muncitorească.

D. CEZAR SIMIONESCU, fost deputat, spune că în alegeriile parțiale din 12 Aprilie se dă lupta între democrația, reprezentată prin d. Dem. Dobrescu, și reacțiune.

D. PETRE SUCIU subliniază însemnătatea alegerii dela 12 Aprilie. La noi țărănișmul este făgașul social pe care se manifestă viața autentică românească. Prin transformarea regimului social, țărănișmul rezolvă implicit și problema națională. Orice alte formule sunt diversioni.

Au mai vorbit d-nii: V. Găvănescu, V. Gherasim, d-na Ella Negruzi, d. I. Friedman, etc., cari au scos în evidență meritele și realizările d-lui Dem. Dobrescu, și au îndemnat pe cei prezenți să voteze în alegerile parțiale din 12 Aprilie pe candidatul partidului național-țărănesc.

Intrunirile liberale din culoarea de negru

Eri dimineață s'au ținut în sectorul II Negru mai multe întruniri publice convocate de organizația liberală din sectorul II Negru.

In sala Boșculescu

Intrunirea a fost organizată de secția 15-a a partidului.

Intrunirea a fost prezidată de d. Lazăr Cristescu, consilier comunal care cere cetățenilor ca la alegerea parțială din 12 Aprilie, să voteze cu încredere pe inginerul I. Săbăreanu, primarul sectorului I Galben.

Au mai luat cuvântul d-nii: prof. Enăchescu, prof. Busuico, Gică Ștefănescu și cpt. Niculescu, consilier comunal.

La Casa de Sfat Al. Doanescu

Intrunirea a fost organizată de secția 17 A. din calea Mosilor.

Intrunirea a fost prezidată de preotul Gheorghe Crețu, consilier comunal, care arată în câteva cuvinte marile lucrări edilitare executate de către consiliul sectorului II Negru.

D. av. JEAN LUCESCU (consilier comunal) spune: v'am făcut dovada că ne ținem de cuvânt. V'am cerut voturile dvs. la alegerile parlamentare și comunale și ni le-ați dat cu încredere. V'am ascultat apoi durerile și am credința că nu este om cu sufletul cinstit ca să nu recunoască că în vara anulului trecut s'a simțit mâna sănătoasă a gospodărilor dela sectorul II Negru. Cere votarea ing. Săbăreanu.

Au mai luat cuvântul d-nii M. Stoianescu, N. Constantinescu, Iorgu Mătasaru, cpt. Tănase precum și d. senator Cristodorescu.

In sala Drăghici (Șos. Colentina)

Intrunirea a fost convocată de secția 18 A. de sub președinția d-lui dr. P. Gornea, consilier comunal.

D. M. TRESTIANU, deputat a spus că partidul național-liberal a fost adus la putere de Capitală. Arată apoi că impozitele au fost mărite pentru a putea mări fondul de apărare națională.

După ce arată operele edilitare înfăptuite în Capitală, cere voturile pentru d. ing. Săbăreanu.

Cuvântarea d-lui I. Anastasiu

Primif cuvânt d. I. Anastasiu arată că dispunând de mijloace restrânse și sub directiva d-lui Alex. Donescu, primarul general al Capitalei a putut realiza în trecuta campanie edilitară mai multe lucrări edilitare de care aveau nevoie cartierul Obor și Colentina. Cere încrederea cetățenilor pentru a putea desăvârși opera edilitară.

Alesul din 12 Aprilie trebuie să fie d. ing. I. Săbăreanu, a încheiat d. Anastasiu.

Au mai luat cuvântul d-nii: M. Petrescu, Popescu-Diberici, I. Constantin, V. Teodorescu, N. D. Popescu, I. Teolari precum și d-nii: Jean Lucescu, S. Confort, L. Cristescu, cpt. Tănase, consilier comunal ai sectorului II Negru.

Carnetul zilei

In fiecare seară matineului, Sâmbătă și Duminică formidabila revistă LA TEATRUL ALHAMBRA STRADA SARINDAR

Calendar

Luni 1 Aprilie 1935

OST: Cavalcada Maria Egipteană. CAT: St. Valeriu. ISR: 27 Weadar 5695. MAE: 26 Gint Hege 1353.

Teatre

OPERA ROMANA: seara ora 8,30: „Rigoletto”. NATIONAL: Seara ora 8,30 „Făcilele”. REGINA MARIA: seara ora 9 „Simulium”. ALHAMBRA: seara ora 9: „Strada Sarindar”. VESEL: seara ora 9 „Birlio”. COMODIA: seara ora 9 „Pleac”.

Cinematograf

CAPITOL: „Văduva veselă” cu Jeanette MacDonald. TRIANON: „Divorțul vesel” jurnal și complotare. REGAL: „Fata care spunea Nu” cu Claudette Colbert. VOX: „Domnișoara codrului” cu Irene Duane și jurnal. SELECT: „Motiv de divorț” cu Katharine Hepburn. BD. PALACE: „Mare răpit de gangsteri” jurnal și complotare. ROXY: „Văduva veselă” cu Maurice Chevalier.

CORSO: „Umbra misterioasă” cu Mirra Loy și William Powell, jurnal și complotare. DARLY: „Valeni de Adio” de Ghopin. A. R. P. A.: „Nopti moscovite”, jurnal și complotare. ARO: „O noapte de dragoste” cu Gra ce Moore. FEMINA: „Datorie și iubire” cu Gustav Froelich. RIO: „Scroful și fii” (Dragoste de tătă). OMNIA: „Oameni in alb” și „Venim din dragoste”. FORUM: „Oameni in Alb” și „Venim din dragoste”. BIZANTIN: „Povestiri din pădurea vieneză” și „Pentru o femeie”. LIDO: „Tunelul” și „Ajutor sunt mi-lionar”.

Conferința d-lui Grigore N. Filipescu

In seara de 5 Aprilie, ora 9 seara, va avea loc în sala Dalles, în ciclul de conferințe al soc. culturale „Tineretea”, conferința d-lui Grigore N. Filipescu, șeful partidului conservator. Subiectul conferinței d-lui Gr. N. Filipescu este: „Instituțiile politice ale Elveției”. Biletele la Feder.

Muncă și proprietate

Inchind, d. Valeriu Roman spune că singura soluție salvatoare pentru a eși din situația în care ne găsim este să ne hotărâm la cât mai multă muncă și își exprimă dorința ca toți iubitorii de țară să manifeste o permanentă și o nesfârșită dragoste de muncă.

Ascultată cu un viu interes de numeroasă asistență, conferința d-lui subsecretar de stat Valeriu Roman a fost răsplătită cu entuziasm aplauze.

Radio

1875 m. RADIO-ROMANIA 20 kw, 160 kHz. 364,5 m. BUGUREȘTI 12 kw, 823 kHz. 13.00: Cola apelor Dunării. 13.03: Concert de prânz (discuri) 13.46: Bursa, Spectacolele. 13.50: Muzică ușoară (discuri): Popuri de valsuri de Strauss, (orch. Odeon. O.); Tu ești, trecutul prezent și viitorul meu, foxtro de Gordon și Foxtro din filmul „Nu sunt ingur”; de Brooks, (orch. de Jones. H. M. V.); Două cântec de Reagno și Dumas, cântate de Nitta-Jo. (C.); Să vii și Căzraie, du-mă iar, tangour de Sclerarov, cântate de Cristian Vasile (C). 14.20: Radio Jurnal. 14.40: Muzică ușoară (discuri). 18.00: Cuvânt introductiv de Lin. Ciomac. 18.15: Liszt: Concert în mi bemol, exec. de Walter GieseKing și Orch. Filarmonică din Londra, dirij. de Henry Wood.). 18.35: Lieduri de Liszt—d-na Hilda Steinbach; Trebuie să fie o minune; Ia o răză din soare; Tu, care ești din cer; Loreley; În bucuria dragostei; Există o pălășie încântătoare. 19.00: D-na Sylvia Chelaru-Serbă nescupian: Liszt: Fantezie și Jugă pe numele Bach; Liszt-Paganini: Studiu; Liszt: Melistov-vals. 19.30: Orchestra Radio: Liszt: Preludiu; Liszt: Mazzeppa, poem simfonic. 20.00: Stavri Cunescu: Ocrotirea muncii naționale. 20.20: Din operele rusești (discuri): Arie din „Eugen Oneghin”; de Ceal-kowsky, (R. Tauber, O.); Arie din „Prințul Igor”; de Borodin, (Teodor Saliapin, H. M. V.); Scena revoluției din „Boris Gudunow”, de Mussorg-sky, (Cor și Orch. Simfonică, dirij. de Coates. H. M. V.). 20.46: Lirica Jugoslavilor de prof. Ion San Giorgiu. 21.00: Programul nostru: Cărți și reviste. 21.05: Muzică de cameră — Quartetul Sarvas: Brahms: Quartet cu pian în sol minor; (A. A. Sarvas-vioră I-4; C. A. Postolosea-violă; Iuliu Bonis-violoncel; Miron Soarec-pian). 21.40: Lectură din „Odiseia”, de Eug. Lovinescu. 21.55: D-na Mia Petala-cantă. 22.15: Muzică de saxofon. 22.35: Radio Jurnal. 23.00: Corul și Orchestra de bal-jara.

Adunarea generală a cercetașilor din război

Asociația cercetașilor din războiul 1916-1918 și-a ținut Duminică în sala liceului „Lazăr” adunarea generală, la care au participat peste 200 de membri.

A prezidat d. general BERINDEI care a făcut adunarea de seamă asupra activității asociației pe anul trecut. D-se a adus omagiu memoriei Regelui Alexandru și lui Barthou.

D. căp. LOVIN SCARLAT a citit raportul cenzorilor, iar d. locot. Moșteanu proiectul de buget pe anul în curs.

Asupra dării de seamă pe anul trecut au luat cuvântul d-nii: prof. Nedelcu, av. Radu Budișteanu, Virgil Petrescu, Tr. U. Berberian, av. Leveanu, ș. a.

S'a procedat la alegerea noului coteoru.

Congresul „Asociației generale a debitorilor din România”

Eri dimineață s'a ținut în sala „Marna” congresul „Asociației generale a debitorilor”, cu delegații din toată țara, sub președinția d-lui N. Schina, asistat de d. N. Georgescu, secretar general.

D. STROHMAYER (Cernațiui) aduce salutul organizației din Bucovina și arată mizeria în care se sbat debitorii din acea parte a țării.

Mai vorbesc apoi d-nii: Bertol (Roman), Călinescu (Buzău), Stocă (București), Andrei Cosmiade (Galați), Borudei (Căiărăși), Voicila (Pitești), G. Cristescu (Prahova), Matiei (Somes), Gavrilu (Bacău) și Brândea (Brașov).

Săteanul SOMĂȘESCU (Gori) arată în cuvinte bine simțite starea de cumplite lipsuri a țăranilor din Gori, cerând dreptate pentru pătăra rurală.

D. EREMIA MUNTEȘESCU, delegatul Statului Negustoresc, asigură Asociația de adreziunea organizației pe care o reprezintă.

D. V. COSTESCU din partea „Asociației micilor industriști” se solidarizează cu acțiunea debitorilor.

D. N. SCHINA, președinte, spune că în asociație nu există ranguri; înțetateea o au cei cari duc mișcarea la izbândă.

D. prof. univ. DAN RADULESCU (Cluj) vorbesc.

D. C. IARCA spune că mișcarea debitorilor se încadrează în problemele economice și sociale ale țării și inițiază camăta, geneza nemulțumirilor de azi.

D. prof. univ. EM. ANTONESCU, în numele „Gărzii pentru apărarea proprietății urbane”, aderă la acțiunea Asociației debitorilor. După ce face un istoric al mișcării, cere acțiune dărză și unire. Problema datorilor sufocă economia generală a țării, astăzi răsturnată. Munca trebuie să primeze, împreună cu producția. Așa e în toată lumea.

D. N. GEORGESCU, secretar general al asociației de debitori.

Adunarea generală a societății „Salvarea”

Eri la orele 11, a. m. s'a ținut la sediul din Spaiul Independenței, adunarea generală a societății „Salvarea”, ședința a fost prezidată de d-na Arștia Disescu.

D. prof. dr. N. MINOVICI, a cetit darea de seamă a activității pe anul 1934. D-se, a arătat apoi că dela 15 Mai, decând s'a înființat această societate, s'a venit urgent și nea-trept în ajutorul accidentaților. Relevă foloasele aduse de către spitalele de Urgență al acestei societăți, sănătății publice, prin operațiunile și ajutoarele imediate date celor greu încercați. Arată importanța acestui așezământ spitalicesc, spunând că dezvoltarea lui se datorește nevoiei ce se resimte din ce în ce mai mult.

Incheiere d-se a arătat organizarea și modul de funcționare a acestui spital.

D. FURNICA, a cetit bilanțul societății pe anul expirat, comisia cenzorilor dândă descărcare gestiunii financiare.

Au luat parte și d-nii Pantaz, av. Rosenthal și general dr. Poppițeanu, din partea ministerului sănătății. Asistența a vizitat apoi, spitalul de urgență.

Primele condamnări în procesul rebelilor greci

ATENA 3: (Rador). — Curtea Martială a dat verdictul în procesul intentat ofițerilor acuzați de a fi participat la ultima insurecție din Grecia.

Zece dintre inculpați au fost con-

Informațiuni

— Majestatea Sa Regele a fost reprezentat prin d. colonel M. Rimmiceanu, adjutant regal, la requiemul pentru Regele Alexandru, Regele Albert I și Louis Barthou care a avut loc în ziua de Sâmbătă 30 Martie la Biserica Doamna Bălașa din Capitală.

— Eri dimineață a avut loc în str. Isvor No. 37, sindicatul absolvenților școlilor de agricultură, viticultură și horticultură, o întrunire pentru a se discuta fuziunea acestei societăți cu asociațiile similare din Capitală.

Deasemenea s'au mai formulat într-un memoriu, doleanțele breslei, care se va înainta urcând în drept.

— Colonia ucraîniană din Capitală a aniversat aseară pe poezia națională ucraîniană, Taras Șevcenca, Festivitatea s'a desfășurat în sala Liedertafel.

Primele condamnări în procesul rebelilor greci

ATENA 3: (Rador). — Curtea Martială a dat verdictul în procesul intentat ofițerilor acuzați de a fi participat la ultima insurecție din Grecia.

Zece dintre inculpați au fost con-



Curentul sportiv



Succesul campaniei noastre

8 romani in echipa nationala!

Comisie de selectie autonoma

Daca viitorul, cu toate greutatile lui si cu tot ce mai este inca de facut, nu ne-ar sta in fata, am spune, azi:

Suntem multumiti!

Campania „Curentului” a fost innumarata de cel mai desavarsit succes. Consiliul Federal de Ieri a desemnat, oficial, romanizarea echipei nationale, adoptand un nou punctul nostru de vedere, dar si forma tehnica pe care am in-

cheiat-o intr-unul din articolele precedente.

Mai mult.

Al doilea punct de vedere al nostru, autonomia comisiei de selectie — expus in alt articol al seriei „Puncte de vedere” — a fost de asemenea adoptat.

Si iata cum azi — in urma atitudinii energice, documentate si sprijinite pe date tehnice si principii inuabile a ziarului nostru —

sportul românesc, la capitolul reprezentării peste hotare, a încercat doi pași uriași de progres.

După succesul campaniei în legătură cu F. R. A. — a cărui definiție a încheiere o găsim în altă parte a ziarului — după succesul în cazul Szanizio, alte două vin să se adauge unei serii abia începute și pe care vă făgăduim s'o continuăm, pentru binele sportului românesc.

Consiliul federal de eri

Consiliul federal de Sămbătă seara despre care am relatat în numărul trecut al ziarului nostru numai punctele discutate până la ora 3, s'a terminat abia la ora 5 a. m.

La ora 11 a. m. membrii consiliului au fost din nou prezenti în localul F. R. C. A., continuând sedința consiliului până la ora 4 p. m.

Au fost prezenti d-nii: V. V. Ticlea, președinte, A. Davila și O. Luchide, iar ligile au fost reprezentate prin:

Liga de Sud: d-nii Urzic și Benderli.

Liga de Centru: d. Barbat.

Liga de Est: d-nii Iancovici și Partenie.

Liga de Nord: d. maior Bălianu.

Din partea birourilor federal au luat parte d-nii: N. Lucescu, căp. Dumitrescu, Xifando și maior Brezeanu.

ținătoare a comisiei de selecție cât și la îndatoririle jucătorului susceptibil selecționării sau chiar selecționat definitiv.

Diverse hotărâri

La cererea grupării C. F. R. Teiuș de a trece la districtul Aiud s'a dat o decizie defavorabilă.

Cele două propuneri de excludere al jucătorilor Hochsman de la S. G. Sibiu și Neagu Nic. de la Victoria Ploști au fost admise.

S'a respins cererea d-ilor Virgil Economu și Th. Boros de a fi admisi în corpul arbitrilor.

Privitor la stabilirea unei jurisprudențe în cazul Eladescu consiliul și-a declinat competența, înaintând dosarul respectiv districtului.

S'a admis apelul d-lui Irimescu contra deciziei Birourii federal.

S'a respins apelul arbitrilor E. Weinerer contra deciziei Birourii federal.

S'a înaintat Birourii federal dosarul contestației grupării Soimii Sibiu contra materialului de Vitrometan pentru completare de dovozi.

S'a respins recursul grupării Soimii Sibiu contra deciziei Birourii federal referitor la jocul de campionat cu S. G. Sibiu.

S'a respins recursul A.M.E.F. A.-ei.

S'a recunoscut autonomia comisiei de selecție

Consiliul federal a recunoscut autonomia comisiei de selecție, care mai trebuia să activeze după normele expuse într-un regulament alcătuit special pentru „Echipa României”.

Acest regulament — pe care nu-l putem publica în întregime din lipsă de spațiu — cuprinde 13 articole privind modul de func-

ționare a comisiei de selecție cât și la îndatoririle jucătorului susceptibil selecționării sau chiar selecționat definitiv.

Diverse hotărâri

La cererea grupării C. F. R. Teiuș de a trece la districtul Aiud s'a dat o decizie defavorabilă.

Cele două propuneri de excludere al jucătorilor Hochsman de la S. G. Sibiu și Neagu Nic. de la Victoria Ploști au fost admise.

S'a respins cererea d-ilor Virgil Economu și Th. Boros de a fi admisi în corpul arbitrilor.

Privitor la stabilirea unei jurisprudențe în cazul Eladescu consiliul și-a declinat competența, înaintând dosarul respectiv districtului.

S'a admis apelul d-lui Irimescu contra deciziei Birourii federal.

S'a respins apelul arbitrilor E. Weinerer contra deciziei Birourii federal.

S'a înaintat Birourii federal dosarul contestației grupării Soimii Sibiu contra materialului de Vitrometan pentru completare de dovozi.

S'a respins recursul grupării Soimii Sibiu contra deciziei Birourii federal referitor la jocul de campionat cu S. G. Sibiu.

S'a respins recursul A.M.E.F. A.-ei.

Adunarea generală ordinară a U. F. S. R.

Eri dimineață a avut loc în imobilul din str. bis. Enei, adunarea generală ordinară a Uniunii Federațiilor Sporturilor din România. Sedința a fost deschisă la ora 10. Au luat parte în afară de d-nii Plagino, președinte, Neagu Boerescu, Biocescu, următorii delegați ai diverselor federații: d-nii: Ticlea, maior Brezeanu și Xifando, F. R. E. A. Atletism: d-nii Braida, Harjeu. Natație: d-nii Savu și Sigheanu. Patine: d. Schmetau. Popice: d. Popovici. Rugby: d. Mărescu. Tennis: d-nii Caracostea și Rossely Bălanescu. Tir: domnii Plagino și Săndulescu. Ping-Pong: domnii Zahirnic, Fotescu. Hockey pe gheață: domnii cel. Davila, Virgil Ioan. Turism: d. Teberca, Sky: d. inginer Balș. Ciclism: d-nii dr. Anton Ionescu și Georgescu. Bobsleigh: domnii căp. Eugen Popescu și Ghijulescu. Ciclism: d. Constant Georgescu. Motociclism: d. Jilescu, Gărnăstică: d. Crăciunescu și Tanăscu. Basket-ball: domnii Dușescu și Parasciv Ștefănescu.

Urmează d. Mihail Savu. Desea omagiază memoria sportivilor căzuți la datorie: Căpitanul Hubert, Vasile Dumitrescu și Gh. Nadu, cărora s'a păstrat un minut de reculegere.

Braț scos din viața sportivă românească

D. căpitan E. Popescu, contestă în fața adunării generale, cetățenia d-lui Victor Braida, pentru care motivele s'a atribuit faptul că nu i se poate acorda drept de vot și nici nu poate reprezenta U.F.S.R. în legătură cu acest protest interveni fel de fel de discuții.

Până la urmă, d. Victor Braida demisionează atât din Uniune, în calitate de membru, cât și de a mai face parte din federația de atletism, revenind această funcție arhitectului lui Harjeu.

Chestiunea financiară

S'a aprobat dările de seamă asupra activității U.F.S.R. pe 1934, deasemenea și raportul financiar care constă din: venituri pe 1934: 768.960 lei, cheltuieli: 549.586 lei. Cu diferența de lei 219.274 excedent pe 1934 se amortează costul construcției stadionului de la Șosea.

După citirea raportului cenzorilor de d. Căpățâna, se realizează cenzorii de anul trecut în persoanele d-ilor: Leoveanu, Căpățâna și Comarnisky.

Din partea federației de atletism, d. Harjeu propune înființarea unui brevet individual de atlet, și care să se elibereze de U.F.S.R. după ce s'a constatat că sportmanul respectiv a putut îndeplini cerințele impuse ulterior de Uniune (în principalele sporturi).

Propunerea d-lui Harjeu este trecută la birou.

Sedința adunării generale a luat sfârșit la ora 12.

Parisul învinge Viena cu 2-1

PARIS, 31. (Rador). — Pe stadionul Parc des Princes s'a disputat astăzi meciul de fotbal între echipele reprezentative ale orașelor: Viena și Paris.

Formațiunile echipelor au fost: VIENA: Raftl, Andritsch, Sesta, Wagner, Smistl, Gall, Smistl II, Stroka, Kaburo, Binder și Pesser.

PARIS: Thepot, Digne, Androire, Schawath, Jordan, Dolfour, Sas, Anton, Hrcipin, Voinante și Galley.

Meciul s'a disputat în fața unui public numeros, care a aplaudat feroc pe parizieni cari au reușit să-și aducă victoria cu scorul de 2-1.

Echipa învingătoare a fost mai bună decât a vienezilor, cari n'a avut o linie de înaintași destul de eficace.

Rezultatul la pauză a fost de 2-1. Au asistat 20.000 spectatori.

Parizienii au marcat golurile în minutele: 10 prin Galley și 33 prin Herpin.

Punctul de onoare al vienezilor a fost marcat de Pesser.

În echipa franceză, cel mai bun om de pe teren a fost Jourdan. Au excelat linile fundașilor și extremele dela

insințare. În echipa vieneză s'au remarcat numai elementele apărării.

După meci, Hugo Meisl a declarat că a învins cei mai buni și cei mai eficace jucători. Înfrângerea vienezilor este meritată deoarece înaintașii la poartă adversă.

Meisl a declarat că a format o echipă de experiență în vederea meciului pe care Austria îl susține la 14 Aprilie, la Praga cu Cehoslovacia.

Clasamentul Diviziei A

Ripensia 14-10-2-2-48:23=22

C. A. O. 14-9-1-4-31:16=19

Chinezul 14-8-2-4-42:33=18

Universitatea 13-8-0-5-30:17=16

Venus 13-7-1-5-33:24=15

România 13-6-3-4-19:18=15

Crișana 13-6-1-6-28:31=13

Gloria 15-4-4-7-25:44=12

C. F. R. 14-0-0-8-24:28=12

Unirea-Tricolor 14-3-4-7-29:31=10

Juventus 13-3-2-8-16:28=8

A. M. E. F. A. 14-2-0-12-16:36=4

Seria I

FRANCO-ROMÂNĂ-D. V. A. 2-0 (1-0)

BRILA 31 Martie (prin telefon). — Azi s'a disputat în localitate meciul pentru Divizia Națională B, dintre D. V. A. Galeji și Franco-Română din localitate.

Gazdele au reușit o victorie frumoasă, învingând pe oaspeți cu scorul de 2-0, după ce la pauză, tabela indica 1-0. Punctele au fost marcate de Manici în minutele 16 și 66. În tot timpul partidei a fost un vânt extraordinar. A arbitrat bine d. Huciade.

Seria II

A. C. F. R. dispune cu greu de Sportul Studențesc 2-1 (0-1)

BRAȘOV, 31. (Prin telefon). — În fața a 1.500 de spectatori s'a disputat azi în localitate meciul de fotbal A. C. F. R. — Sp. Studențesc, contând pentru Divizia B. Rezultatul final a fost de 2-1 (0-1), pentru gazde.

Bucureștenii deși au părăsit terenul învinși, au făcut totuși o impresie foarte frumoasă.

Au marcat: pentru A.C.F.R. Vaida II și Stroek, iar pentru Sp. Studențesc Ionescu.

A arbitrat bine d. Predescu.

Seria III

Victoria-Tricolor 3-1 (2-0)

PLOESTI, 31 Martie. (Prin telefon). — Pe un timp puțin plin, manifestările sportive, s'a disputat azi în orașul nostru, meciul dintre Victoria (Constanța) și Tricolorul local, contând pentru divizia națională B.

Oaspeții au desfășurat un joc frumos, ce le-a permis să dispună de localnici cu un scor destul de categoric. Marele calitate a Victoriei, a fost felul în care au știut să profite de vânt, în prima repriză, când au reușit să marcheze 2 puncte.

Au asistat 1.000 spectatori.

Seria IV

Phoenix-Stăruința 0-0

BAIA MARE, Martie 31. (Prin telefon). — Pe arena Municipală, s'a disputat azi meciul dintre Stăruința și Phoenixul clasamentului seriei a treia.

Contra tuturor așteptărilor, cari prevedeau o victorie a Phoenixului, aceștia n'au putut obține decât un meci nul, datorită numai felului admirabil în care s'a comportat Stăruința.

Au asistat 1200 spectatori. D. arbitru Huniade bine.

Olanda-Belgia 4-2

AMSTERDAM, 31. (Rador). — Astăzi s'a disputat aci un meci internațional de fotbal, la care au jucat echipele reprezentative ale Belgiei și Olandei.

Matchul s'a terminat cu scorul de 4-2 (1-3) în favoarea echipei olandeze.

Voevodul Mihai dispune de Macabi cu 4-3 (0-2)

Eri dimineață s'a disputat pe terenul dela Ciocanul, întâlnirea amicală între Voevodul Mihai și Macabi. Scorul a fost 4-3 (0-2) pentru oaspeți.

Divizia B

S. G. Sibiu-Sticla 2-0 (1-0)

SIBIU, 31 Martie. (Prin telefon). Azi a avut loc în localitatea noastră meciul pentru divizia B, în care localnicii S. G. Sibiu au dat replica echipei Sticla.

Match-ul a decurs în nota superioară a gazdelor, cari și-au impus victoria cu scorul de 2-0, prin golurile marcate de Schulster în min. 15 și 51 și Sister în minutul 75. La pauză scorul era 1-0.

D. Sipos a condus bine. Au asistat 800 persoane.

Seria V Sporting-Jahn 3-1 (1-1)

CHIȘINĂU, 31 (prin telefon). — Partida dintre Sporting și Jahn jucată în cadrul diviziei B, s'a terminat printr-un draw: 3-3 (1-1). Golurile au fost marcate de Vasiliac (2) și Kojusko pentru primii, iar pentru secundii cele trei puncte au fost înscrise de Kiss.

A arbitrat bine d. Irimescu.

Textila-St. Băcăuan 4-1 (1-0)

IAȘI 31. (prin telefon). — Astăzi s'a disputat în localitate pe un timp ploios meciul pentru divizia B, între Textila și Stadiul Băcăuan. Întâlnirea s'a terminat în favoarea primilor la scorul de 4-1 (1-0). Au marcat: Boteanu (2), Pavlovski și Plagu pentru învingătorii iar Ionescu pentru învinși.

A condus bine d. Mihailescu (Cernăuți).

Dacia-Unirea C. F. R. Pașcani 3-0 (3-0)

PAȘCANI, 31. (prin telefon). — Meciul de fotbal pentru divizia B între Dacia Unirea (Brăila) și C. F. R. (Pașcani), disputat azi în orașul nostru s'a terminat cu victoria primilor cari au învins cu 3-0 (3-0).

Întâlnirea a fost condusă în mod mulțumitor de d. Bude (Iasi).

Seria III R.G.M.T.-U.D.R. 2-2 (1-1)

TIMIȘOARA, 31 Martie. (Prin telefon). — Azi s'a disputat în localitate meciul pentru Divizia B, în care s'au întâlnit R. G. M. T. și echipa muncitorilor din Reșița.

Deși se credea într-o victorie a localnicilor, totuși U. D. R. a înțrecut orice așteptări, fiind numai la un pas de victorie, pe care ar fi meritat-o din plin, dacă nu erau urmăriți de un ghinion exasperant.

În fața a 1500 spectatori, a condus bine d. Oravet.

Seria III Phoenix-Stăruința 0-0

BAIA MARE, Martie 31. (Prin telefon). — Pe arena Municipală, s'a disputat azi meciul dintre Stăruința și Phoenixul clasamentului seriei a treia.

Contra tuturor așteptărilor, cari prevedeau o victorie a Phoenixului, aceștia n'au putut obține decât un meci nul, datorită numai felului admirabil în care s'a comportat Stăruința.

Au asistat 1200 spectatori. D. arbitru Huniade bine.

Seria IV C. F. R. (Simeria)-Unirea (Alba-Iulia) 3-2 (1-1)

ALBA IULIA, 31 (prin telefon). Azi s'a disputat aci întâlnirea dintre C. F. R. (Simeria) și Unirea (Alba Iulia). Matchul a fost câștigat de oaspeți cu 3-2 (1-1). Au marcat pentru C. F. R.: Nicola (2) și Szabo, iar pentru Unirea Neubaer și Hiac II. D. Miron a arbitrat excelent.

Divizia A

C. F. R.-Chinezul 3-2 (0-2)

Teren Venus 4000 spectatori. Timișorenii joacă bine, dar nu știu să tragă la poartă. C. F. R. oportunist a utilizat condițiile atmosferice, D. Seliceanu a arbitrat mizerabil

Duminică, pe arena Venus, ar fi trebuit să aibă loc un meci reușit, din toate punctele de vedere.

În primul rând, juca a doua echipă din clasament, Chinezul.

Și ni se povestește aitatea lucruri despre cel Despre linia ei de mijlocășii Despre înaintarea ei Despre Gruin și despre Bulgacoff, despre atac și apărare!

Apoi, era primul meci mai serios al anului acesta. Promitea să fie disputat. Promitea să fie frumos.

C. F. R. era în formă. Chinezul vroia să-și ia revanșa.

În sfârșit, se pregătea lumea să vie, încă de o săptămână.

Trebuiau să fie tribunele pline. Și un meci cu 8.000 de spectatori, și parcă mai impunător decât unul disputat în fața unor peluze goale. Fără a mai spune că, din vreme, își suficientă mamele casierii și vătafii C. F. R.-ului făcuseră loc în casa de bani.

O răbufneală de iarnă, cu stropi jumătate apă — jumătate gheață și cu vântul respectiv a încurcat toate treburile, a distrus unele, și-a înjumătățit altele.

N'au fost decât 4.000 de spectatori Chinezul nu și-a luat revanșa.

Gruin a jucat prost, mijlocășii n'au fost extraordinari, înaintarea slabă și Chinezul o biată echipă lipsită de cea mai elementară tactică a fotbalului — aceea a realizării — care nu știe să tragă la poartă și nu știe să se apere cînt minute.

Doar Bulgacoff și-a justificat pretențiile la titlul de cel mai bun portar din România.

Și, negreșit, a învins C. F. R.

O tactică greșită

a întrebunțat Chinezul.

Atât de greșită, încât ne întrebăm dacă e admisibil ca o asemenea echipă să fi amenințat, o clipă, primul loc al clasamentului.

Și doar Chinezul a jucat bine în câmp. Și halți și tripletă au dovedit că „știu fotbal”. Extremele și-au finit locul și interii au acționat, după nevoie, când în atac, când în apărare.

Atunci?

Atunci cum e posibil ca, timp de o repriză întreagă, cu un vânt de furtună în spate, înaintașii Chinezului n'au tras la poartă, când fiecare mingie punea fi un gol, atât de bizar și era modificată tractoria în aer? Cum e posibil ca o linie de halți, care se pretinde tehnică, să nu joace cu mingie pe sus, cari ar fi fost tot atât de fatale apărării celeritate, cum au fost, apoi, celei timișorene? Și cum mai e posibil să se încerce de a ni se mai îndesa gogorîa superiorității tehnice a echipelor minoritare?

În afară de Bulgacoff, cei trei mijlocăși și Szillard, Chinezul nu ne-a prezentat nici un jucător acceptabil.

Faimosul Gruin a fost într-o zi mizerabil.

Este, negreșit, alături de aceea a lipsei lui Zelenak II și Torok, o scuză pentru slaba performanță a fostei pretendențe la titlul național. Dar e o scuză care nu scuză tot...

C. F. R. a jucat bine

Mai ales că a știut să speculeze cu n'au știut adversarii.

Nu mai adevasta le-a dat victoria.

Căci, ahfel, Chinezul — o repetăm — în câmp, a fost superior. Dovedă că, în contra vântului, a fost mai mult în careul adversarilor decât aceștia într'al său, în prima repriză.

Theimler, acelaș portar nesigur, ar primul punct pe exclusivă vină, S. dacă n'ar fi beneficiat de activitatea lui Roșculeț și Vintilă, ar fi încercat multe experiențe triste, ieri.

Cuedan, mai slab decât ne-am fi așteptat. În schimb Vasioiu a jucat excelent.

Înaintarea remorcată de valoarea lui Georgescu și țesiturile neașteptate ale lui Atilla, fără a avea la centru individualități prea marcante, a reușit să marcheze prin adaptarea tacticii cea mai nimerită: jocul pe sus, cu vântul.

Și victoria celerită este meritată, dacă nu pentru altceva decât pentru această dovadă de pricepere a jocului de fotbal.

Gh. Tari

Jocul

Încep gazdele cari au vântul în față. Balonul este plimbat împrejurul liniei de centru.

Timișorenii par a nu-și fi găsit „cheia”. Încet, încet, câștigând teren favorizăți fiind de vântul care bate puternic, recuperează și pun de nenumărate ori în pericol poarta lui Theimler.

Apărarea cheferistă muncește din greu și reușește să distrugă toate acțiunile adversarilor.

Minutul 17 aduce deschiderea scorului: Gruin demarează pe tușe și centrează din fugă.

Învălășeală, Szillard ajungând în posesia mingii trimite printru adversari în colțul stâng.

Chinezul—C. F. R. 1-0

Feroviarul ai câteva incurșuni de

Divizia A

C. F. R.-Chinezul 3-2 (0-2)

Teren Venus 4000 spectatori. Timișorenii joacă bine, dar nu știu să tragă la poartă. C. F. R. oportunist a utilizat condițiile atmosferice, D. Seliceanu a arbitrat mizerabil

Duminică, pe arena Venus, ar fi trebuit să aibă loc un meci reușit, din toate punctele de vedere.

În primul rând, juca a doua echipă din clasament, Chinezul.

Și ni se povestește aitatea lucruri despre cel Despre linia ei de mijlocășii Despre înaintarea ei Despre Gruin și despre Bulgacoff, despre atac și apărare!

Apoi, era primul meci mai serios al anului acesta. Promitea să fie disputat. Promitea să fie frumos.

C. F. R. era în formă. Chinezul vroia să-și ia revanșa.

În sfârșit, se pregătea lumea să vie, încă de o săptămână.

Trebuiau să fie tribunele pline. Și un meci cu 8.000 de spectatori, și parcă mai impunător decât unul disputat în fața unor peluze goale. Fără a mai spune că, din vreme, își suficientă mamele casierii și vătafii C. F. R.-ului făcuseră loc în casa de bani.

O răbufneală de iarnă, cu stropi jumătate apă — jumătate gheață și cu vântul respectiv a încurcat toate treburile, a distrus unele, și-a înjumătățit altele.

N'au fost decât 4.000 de spectatori Chinezul nu și-a luat revanșa.

Gruin a jucat prost, mijlocășii n'au fost extraordinari, înaintarea slabă și Chinezul o biată echipă lipsită de cea mai elementară tactică a fotbalului — aceea a realizării — care nu știe să tragă la poartă și nu știe să se apere cînt minute.

Doar Bulgacoff și-a justificat pretențiile la titlul de cel mai bun portar din România.

Și, negreșit, a învins C. F. R.

O tactică greșită

a întrebunțat Chinezul.

Atât de greșită, încât ne întrebăm dacă e admisibil ca o asemenea echipă să fi amenințat, o clipă, primul loc al clasamentului.

Și doar Chinezul a jucat bine în câmp. Și halți și tripletă au dovedit că „știu fotbal”. Extremele și-au finit locul și interii au acționat, după nevoie, când în atac, când în apărare.

Atunci?

Atunci cum e posibil ca, timp de o repriză întreagă, cu un vânt de furtună în spate, înaintașii Chinezului n'au tras la poartă, când fiecare mingie punea fi un gol, atât de bizar și era modificată tractoria în aer? Cum e posibil ca o linie de halți, care se pretinde tehnică, să nu joace cu mingie pe sus, cari ar fi fost tot atât de fatale apărării celeritate, cum au fost, apoi, celei timișorene? Și cum mai e posibil să se încerce de a ni se mai îndesa gogorîa superiorității tehnice a echipelor minoritare?

În afară de Bulgacoff, cei trei mijlocăși și Szillard, Chinezul nu ne-a prezentat nici un jucător acceptabil.

Faimosul Gruin a fost într-o zi mizerabil.

Este, negreșit, alături de aceea a lipsei lui Zelenak II și Torok, o scuză pentru slaba performanță a fostei pretendențe la titlul național. Dar e o scuză care nu scuză tot...

C. F. R. a jucat bine

Mai ales că a știut să speculeze cu n'au știut adversarii.

Nu mai adevasta le-a dat victoria.

Căci, ahfel, Chinezul — o repetăm — în câmp, a fost superior. Dovedă că, în contra vântului, a fost mai mult în careul adversarilor decât aceștia într'al său, în prima repriză.

Theimler, acelaș portar nesigur, ar primul punct pe exclusivă vină, S. dacă n'ar fi beneficiat de activitatea lui Roșculeț și Vintilă, ar fi încercat multe experiențe triste, ieri.

Cuedan, mai slab decât ne-am fi așteptat. În schimb Vasioiu a jucat excelent.

Înaintarea remorcată de valoarea lui Georgescu și țesiturile neașteptate ale lui Atilla, fără a avea la centru individualități prea marcante, a reușit să marcheze prin adaptarea tacticii cea mai nimerită: jocul pe sus, cu vântul.

Și victoria celerită este meritată, dacă nu pentru altceva decât pentru această dovadă de pricepere a jocului de fotbal.

Gh. Tari

Jocul

Încep gazdele cari au vântul în față. Balonul este plimbat împrejurul liniei de centru.

Timișorenii par a nu-și fi găsit „cheia”. Încet, încet, câștigând teren favorizăți fiind de vântul care bate puternic, recuperează și pun de nenumărate ori în pericol poarta lui Theimler.

Apărarea cheferistă muncește din greu și reușește să distrugă toate acțiunile adversarilor.

Minutul 17 aduce deschiderea scorului: Gruin demarează pe tușe și centrează din fugă.

Învălășeală, Szillard ajungând în posesia mingii trimite printru adversari în colțul stâng.

Chinezul—C. F. R. 1-0

Feroviarul ai câteva incurșuni de

toată frumusețea. Totul este însă de scurtă durată. Reprezentanții Banatului reiau conducerea. Spre sfârșitul reprizei (în minutul 37) se marchează cei de al doilea punct al timișorenilor. Glasz, la o învălășeală, împinge în colț. Theimler nu poate decât să privească cum balonul se oprește în plasă.

Ultimele minute au darul de a emoționa pe suporterii Chinezului.

Georgescu trage de toată trumusețea, Bulgacoff respinge și Atilla trimite în bară. Boblea reia și balonul se lovește de portarul timișorean apoi iese afară. Cornerul rămâne neutilizat.

La reîncepere jocul are aceeași fizionomie, cu deosebirea că cel domnăși sunt chinezii, iar cei care domină („tot vântul) bucurăștenii.

La o nouă incurșune timișoreană Szillard marchează imparabil. Arbitrul acordă... offside.

În minutul 64 Medve, în poziție bună shootează. Bulgacoff nu poate opri.

Chinezul—C. F. R. 2-1

Oaspeții luptă pentru a menține rezultatul. Mai sunt șase minute de joc. Se crede că aceștia vor pleca învingători. În aceste momente intervine neprevăzutul. O lovitură dela 20 m. este bine bătută de Roșculeț, Vintilă reia și introduce în goal (min. 43).

Chinezul—C. F. R. 2-2

Mingea deaba pomeată dela centru ajunge la Atilla care pecheștește scorul final (min. 44).

C. F. R.—Chinezul 3-2

Înca un minut de joc. Un minut prelung pune capăt acestei dispute.

Echipele: C. F. R.: Theimler, Roșculeț, Ujlacki, Vintilă, Cuedan, Vasioiu, Georgescu, Barbu, Boblea, Medve, Atilla.

CHINEZUL: Bulgacoff, Kohl, Sebok, Nagy, Zelenack I, Demetrovici, Szillard, Bonis, Glasz, Weiss, Gruin.

C.A.O. a dispus de A.M.E.F.A. cu 3-0 (3-0)

ORADEA, 31. (Prin telefon). — Localnicii întrebunțându-se serios numai în repriza primă, au reușit să termine meciul cu A. M. E. F. A., pentru divizia A, cu scorul de 3-0 (3-0).

În cea de a doua repriză arădenii joacă cu mai multă pătrundere și caută să profite depe urma indolenței arătate de adversari în acest mi-timp, deși n'au redus scorul realizat până la pauză, au putut, în

schimb, să desfășoare un joc destul de periculos.

Punctele partidei au fost marcate de Covaci (2) și Moscu.

C. A. O.: David, Berta, Chiroiu, Kraus, Juhasz, Feurster, Covaci, Spielman, Bodola, Moscu, Cociș.

A. M. E. F. A.: Bugaria, Somogy, Csajka, Szabo, Dvorszak, Toth, Cacula, Magold, Covaci, Gerald.

A arbitrat bine d. Ceauranu.

Venus la egalitate cu Gloria

ARAD, 31 (prin telefon). — Pe terenul Gloria s'a disputat astăzi în orașul nostru meciul de divizie între Venus și Gloria. La această întâlnire au asistat peste 2.000 spectatori.

Scorul este deschis de Vogel (Venus) în minutul 20, care marchează imparabil. Câteva minute mai târziu arbitrul acordă un penalty în favoarea Gloriei. Peican trage și Burdan salvează.

Ordăneti egaleză prin Mercea în minutul 6 al reprizei secunde.

Scorul final fiind de 1-1 (1-0).

Dela bucurășteni s'au remarcat Al-bu și Vogel.

Înaintarea n'a tras în tot cursul jocului decât de două ori la poartă.

Faur, Variassi și Tudor au fost cei mai buni dela ardeni.

Echipele: VENUS: Burdan, Scea, Albu, Bărbulescu, Elsenbeiser, Costel, Vogel, Volodea, Sepi II, Colea, Sterian.

GLORIA: Bosnac, Hustig, Variassi, Ocovoss, Faur, Boici, Tudor, Ioanovici, Dobra, Aliman, Mercea.

A arbitrat: cu câteva scăpări de Tunea.

„U” cedează la scor Ripensiei

Ripensia-Universitatea 5-1 (2-0)

TIMIȘOARA 31. (Prin telefon). Intrebunțând o tactică cu totul opusă celei a timișorenilor, Universitatea din Cluj a cedat azi Ripensiei cu scorul de 5-1 (2-0).

Atât forma „U”-ului ripensist cât și neașteptata comportare a oaspeților, sunt cauzele cari au determinat rezultatul de mai sus.

Universitatea dornice de a-și asigura dela început un rezultat favorabil au neglijat simțitor latura tehnică a jocului, căutând să se impună mai mult prin impetuozitate.

Ripensia, în schimb, deși n'au avut prea multe ocazii de marcare, totuși scorul când i s'a ivit: prilejul ca să realizeze un punct a speculat regulat situațiile în favoarea ei.

Intr'adevăr, în ultimele minute de joc ale reprizei prime „U.” devense chiar periculos, amenințând adesea poarta adversă.

Dobay patru...

Din cele cinci puncte marcate de timișorenii, patru sunt opera lui Dobay, iar al cincilea al lui Bindea.

Pentru „U.” a marcat Gain, Ripensia: Pavlovici, Agnez, Hockskari, Deheleanu, Cotormani, Lakatos, Bindea, Beke, Ciolac, Schwartz, Dobay.

„U.”: Sepci, Borgia, Iancovici, Sărbu, Gain, David, Năsturel, Orza, Ploșteanu, Sarlagiu, Bactu.

A condus d. C. Iliescu, ca în todeauna bine.</

Ultima Ora

MANIFESTAȚIILE POLITICE DE ERI

Moscova, o nouă etapă decisivă în organizarea păcii

Intrunirea național-tărănistă din culoarea de Galben

Am luat cuvântul d-nii dr. IOSIPOVICI vice-președintele tineretului, d-ra IOANA CHIRIAC, în numele femeilor din partidul național-tărănist, CONSTANTIN BOB, N. N. MATEESCU, avocat CODREANU și avocat I. RAICIU.

Cuvântarea d-lui Virgil Madgearu

D. VIRGIL MADGEARU, spune că actualele alegeri parțiale au în Capitală o deosebită însemnătate, pentru că, în general aceste alegeri într-un stat parlamentar și constituțional este o indicațiune în favoarea unui partid care servește intereselor constituționale și schimbările de guvern.

Ce vină se aduce partidului național-tărănesc

Dar domnilor din 12 puncte de acuzare a rămas numai două: nerespectarea unor forme de către d. general Chiosky și că nu s'a dat comenzi industriei naționale.

Greutățile guvernărilor trecute

Mai departe d. Madgearu vorbește de condițiunile grele ale guvernării țărăniste din 1928, de stabilizarea monetei făcută de guvernul din care d-sa făcea parte și de sporiurile de impuneri făcute în aceea vreme, justificând luarea a nerestor măsurii. Deasemenea de caminișca actualului guvern, pe atunci d-lui opoziție, împotriva plății impozitelor, apoi de degrevările fiscale făcute de d-sa în 1932 și de actualul deosebitul sporuri înscrise de guvernul livvovier în buget, a căror consecință debva fi — spune d-sa — scumpirea mizeriei cu un procent ce va merge (Roșină la 30 la sută).

D-sa analizează apoi cele 3 puncte (Găse din programul liberal, efteneria la traiului, reducerea impozitelor și va) stabilirea răspunderilor, arătând că guvernul a făcut tocmai contrariul celor anunțate.

Chestiunea Skoda

D. DEM. DOBRESCU vorbește despre alegerile dela 12 Aprilie, arătând însemnătatea lor și spunând că este mândru că a fost ales d-sa să dea bătălia pentru democrație.

Intrunirile radical-tărăniste din Capitală

Declarațiile d-lui Grigore Iunian

Am avut loc în Capitală, două intruniri, organizate de partidul țărănist-radical, în vederea apropiatelor alegeri parțiale. Prima în culoarea de verde, în sala Florian, acțiunea dela Grivitei 348.

Cuvântarea d-lui Grigore Iunian

D. GR. IUNIAN a spus: „Suntem după doi ani și jumătate de luptă grea. La noi valoarea unui partid politic nu se judecă după seriozitatea acțiunii, ci după numărul fruntașilor cari îl compun.

primii cari am făcut fuziunea cu partidul țărănesc din regat. Ne-am încrezut noi ca și dv.

Pe deasupra tuturor programelor noi vrem să creem o viață cinstită.

Discursul d-lui Grigore Iunian

Se vorbește mereu despre pericolul în care se găsește viața democratică.

Adunarea georgistă de eri

Eri dimineață a avut loc în sala Eintracht o mare întrunire a organizației partidului liberal Gh. Brătianu, din sectorul de galben, de sub președinția d-lui Mihail Sturza.

Declarațiile d-lui Gheorghe Brătianu

Lupta pe care o ducem astăzi are o semnificație deosebită. Noi nu ne ocupăm de candidaturile adverse, ci luptăm pentru un ideal și un interes superior al țării, deaceia alături de noi vedeți pe ostășii credincioși ai marelui Averescu.

Cuvântarea d-lui Gheorghe Brătianu

Am avut loc în Capitală, două intruniri, organizate de partidul țărănist-radical, în vederea apropiatelor alegeri parțiale.

D. DEM. DOBRESCU vorbește despre alegerile dela 12 Aprilie, arătând însemnătatea lor și spunând că este mândru că a fost ales d-sa să dea bătălia pentru democrație.

Chestiunea Skoda

D. DEM. DOBRESCU vorbește despre alegerile dela 12 Aprilie, arătând însemnătatea lor și spunând că este mândru că a fost ales d-sa să dea bătălia pentru democrație.

Intrunirile radical-tărăniste din Capitală

Declarațiile d-lui Grigore Iunian

Am avut loc în Capitală, două intruniri, organizate de partidul țărănist-radical, în vederea apropiatelor alegeri parțiale.

Cuvântarea d-lui Grigore Iunian

D. GR. IUNIAN a spus: „Suntem după doi ani și jumătate de luptă grea. La noi valoarea unui partid politic nu se judecă după seriozitatea acțiunii, ci după numărul fruntașilor cari îl compun.

litică de afirmare a dreptului de viață a întregului popor. Avem nevoie să solidizăm pe toți în politica de consolidare a statului, să sprijinim elementul românesc printr-o politică pozitivă de ajutorare.

Am fost chiar batjocorit că vrem cu sinceritate să creem un organism politic care să stea în slujba muncitorimii și țărănimii. Nu vom tolera nici deocum înainte minciuna și demagogia. Vom continua acțiunea noastră de lămurire”.

In comuna Hotarele

Eri după amiază partidul țărănesc radical a ținut o întrunire în comuna Hotarele-Ilfov.

Declarațiile d-lui Gheorghe Brătianu

Am avut loc în Capitală, două intruniri, organizate de partidul țărănist-radical, în vederea apropiatelor alegeri parțiale.

Cuvântarea d-lui Gheorghe Brătianu

Am avut loc în Capitală, două intruniri, organizate de partidul țărănist-radical, în vederea apropiatelor alegeri parțiale.

D. DEM. DOBRESCU vorbește despre alegerile dela 12 Aprilie, arătând însemnătatea lor și spunând că este mândru că a fost ales d-sa să dea bătălia pentru democrație.

Chestiunea Skoda

D. DEM. DOBRESCU vorbește despre alegerile dela 12 Aprilie, arătând însemnătatea lor și spunând că este mândru că a fost ales d-sa să dea bătălia pentru democrație.

Intrunirile radical-tărăniste din Capitală

Declarațiile d-lui Grigore Iunian

Am avut loc în Capitală, două intruniri, organizate de partidul țărănist-radical, în vederea apropiatelor alegeri parțiale.

Cuvântarea d-lui Grigore Iunian

D. GR. IUNIAN a spus: „Suntem după doi ani și jumătate de luptă grea. La noi valoarea unui partid politic nu se judecă după seriozitatea acțiunii, ci după numărul fruntașilor cari îl compun.

MOSCOVA, 31 (Rador). — Corespondentul din Paris al ziarului „Pravda” anunță că în cercurile politice franceze se acordă o deosebită importanță întrevederilor anglo-sovietice dela Moscova.

„L'Ére Nouvelle” stăruie că Sovietele să ia parte la conferința dela Stresa care va avea un caracter decisiv pentru consolidarea păcii.

Comunicatul asupra conversațiilor

LONDRA 31 (Rador). — Agenția „Reuter” anunță din Moscova: Conversațiile anglo-sovietice s'au terminat astăzi. La sfârșit s'a dat presei un comunicat oficial, în care se spune, între altele:

Anglia va semna pactul orientală fără Germania

PARIS 31 (Rador). — Agenția „Havas” transmite din Moscova: Deși se păstrează cea mai mare discreție asupra rezultatelor conversațiilor dintre d. Eden și conducătorii Uniunii Sovietice...

Rusia, o fortăreață imposibil de cucerit

MOSCOVA, 31 (Rador). — În urma întrevederii de eri dintre d-nii Anthony Eden, lordul Sigilului Privat englez și Vorosiloff, comisarul Apărării Naționale, cererile engleze par din ce în ce mai convinse că organizația militară a Sovietelor este în special o organizație defensivă.

Știri politice

Primul-ministru la Tg.-Jiu

D. G. Tătărescu, președintele Consiliului, a plecat aseară la Tg.-Jiu, unde va rămâne până Marți când se va reîntoarce în Capitală.

D. Tewfik Rüstü Aras se va duce la Belgrad

Din sursă bună aflăm că d. Tewfik Rüstü Aras, ministrul de externe al Turciei, înainte de a se duce la Geneva, unde va prezida reuniunea Consiliului dela 15 Aprilie, va face o vizită d-lui Jettici, primul ministru al Jugoslaviei, la Belgrad. Această vizită are un scop pur informativ.

D. Ugo Sola în Capitală

Ex. S. Ugo Sola, ministrul Italiei la București, a sosit aseară în Capitală, venind dela Roma. În gară, ministrul Italiei a fost întâmpinat de d. Ottaviani, secretarul Legațiunii și de ceilalți funcționari ai misiunii. Astăzi d. Ugo Sola își reia conducerea afacerilor Legațiunii.

Intrevederile d-lui Titulescu la Paris

PARIS-31 (Rador). — D. Titulescu a luat azi dejun împreună cu d. Paul Boncour.

După amiază, d. Titulescu a primit pe d. Potemkin, ambasadorul Sovietelor la Paris.

Astăzi, d. Titulescu ia masa la d. Flandin, președintele consiliului...

„L'Intransigeant” ocupându-se de vizita d-lui Laval la Moscova scrie: Moscova poate să constituie o etapă decisivă în organizarea păcii, prin încheierea unui pact de asistență mutuală.

Negocierile începute de d. Eden cu Sovietele sunt un mare preliudiu pentru negocierile decisive pe care le va avea d. Laval cu reprezentanții politicii sovietice, termină ziarul.

Comunicatul asupra conversațiilor

LONDRA 31 (Rador). — Agenția „Reuter” anunță din Moscova: Conversațiile anglo-sovietice s'au terminat astăzi. La sfârșit s'a dat presei un comunicat oficial, în care se spune, între altele:

Anglia va semna pactul orientală fără Germania

PARIS 31 (Rador). — Agenția „Havas” transmite din Moscova: Deși se păstrează cea mai mare discreție asupra rezultatelor conversațiilor dintre d. Eden și conducătorii Uniunii Sovietice...

Rusia, o fortăreață imposibil de cucerit

MOSCOVA, 31 (Rador). — În urma întrevederii de eri dintre d-nii Anthony Eden, lordul Sigilului Privat englez și Vorosiloff, comisarul Apărării Naționale, cererile engleze par din ce în ce mai convinse că organizația militară a Sovietelor este în special o organizație defensivă.

Știri politice

Primul-ministru la Tg.-Jiu

D. G. Tătărescu, președintele Consiliului, a plecat aseară la Tg.-Jiu, unde va rămâne până Marți când se va reîntoarce în Capitală.

D. Tewfik Rüstü Aras se va duce la Belgrad

Din sursă bună aflăm că d. Tewfik Rüstü Aras, ministrul de externe al Turciei, înainte de a se duce la Geneva, unde va prezida reuniunea Consiliului dela 15 Aprilie, va face o vizită d-lui Jettici, primul ministru al Jugoslaviei, la Belgrad. Această vizită are un scop pur informativ.

D. Ugo Sola în Capitală

Ex. S. Ugo Sola, ministrul Italiei la București, a sosit aseară în Capitală, venind dela Roma. În gară, ministrul Italiei a fost întâmpinat de d. Ottaviani, secretarul Legațiunii și de ceilalți funcționari ai misiunii. Astăzi d. Ugo Sola își reia conducerea afacerilor Legațiunii.

Intrevederile d-lui Titulescu la Paris

PARIS-31 (Rador). — D. Titulescu a luat azi dejun împreună cu d. Paul Boncour.

După amiază, d. Titulescu a primit pe d. Potemkin, ambasadorul Sovietelor la Paris.

Astăzi, d. Titulescu ia masa la d. Flandin, președintele consiliului...

Națiunea cea mai puternică în aviație, nu este aceea care are cel mai mare număr de avioane în hangare, a adăugat tehnicianul englez, ci aceea care poate să-și reînnoiască aviația în timpul cel mai scurt.

Vorbind apoi despre problema pactului oriental, același personalitate a afirmat: „Germania știe foarte bine cele de mai sus, și de aceea ea caută să facă totul ca să nu reușească pactul oriental”.

Comunicatul asupra conversațiilor

LONDRA 31 (Rador). — Agenția „Reuter” anunță din Moscova: Conversațiile anglo-sovietice s'au terminat astăzi. La sfârșit s'a dat presei un comunicat oficial, în care se spune, între altele:

Anglia va semna pactul orientală fără Germania

PARIS 31 (Rador). — Agenția „Havas” transmite din Moscova: Deși se păstrează cea mai mare discreție asupra rezultatelor conversațiilor dintre d. Eden și conducătorii Uniunii Sovietice...

Rusia, o fortăreață imposibil de cucerit

MOSCOVA, 31 (Rador). — În urma întrevederii de eri dintre d-nii Anthony Eden, lordul Sigilului Privat englez și Vorosiloff, comisarul Apărării Naționale, cererile engleze par din ce în ce mai convinse că organizația militară a Sovietelor este în special o organizație defensivă.

Știri politice

Primul-ministru la Tg.-Jiu

D. G. Tătărescu, președintele Consiliului, a plecat aseară la Tg.-Jiu, unde va rămâne până Marți când se va reîntoarce în Capitală.

D. Tewfik Rüstü Aras se va duce la Belgrad

Din sursă bună aflăm că d. Tewfik Rüstü Aras, ministrul de externe al Turciei, înainte de a se duce la Geneva, unde va prezida reuniunea Consiliului dela 15 Aprilie, va face o vizită d-lui Jettici, primul ministru al Jugoslaviei, la Belgrad. Această vizită are un scop pur informativ.

D. Ugo Sola în Capitală

Ex. S. Ugo Sola, ministrul Italiei la București, a sosit aseară în Capitală, venind dela Roma. În gară, ministrul Italiei a fost întâmpinat de d. Ottaviani, secretarul Legațiunii și de ceilalți funcționari ai misiunii. Astăzi d. Ugo Sola își reia conducerea afacerilor Legațiunii.

Intrevederile d-lui Titulescu la Paris

PARIS-31 (Rador). — D. Titulescu a luat azi dejun împreună cu d. Paul Boncour.

După amiază, d. Titulescu a primit pe d. Potemkin, ambasadorul Sovietelor la Paris.

Astăzi, d. Titulescu ia masa la d. Flandin, președintele consiliului...



LITVINOV

Tehnicianul englez a formulat astfel: „Asistența mutuală este deosebit de utilă. Izolat, Rusia ar fi nu la cheremul Reichului, ci în imposibilitate de a juca un rol hotărâtor în apărarea ordinii europene. Dimpotrivă, în cadrul asistenței mutuale, ea ar putea să intervină cu forțele sale cu o rapiditate suficientă pentru a pedepsi și descuraja o ofensivă neprovocată”.

Un discurs al d-lui Herriot

LION, 31. (Rador). — La sfârșitul congresului radical socialist din sud-estul Franței, d. Herriot a ținut un discurs în care a avut și un important pasagiu în legătură cu politica externă.

Satisfacție la Londra

PARIS 31 (Rador). — Agenția „Havas” anunță din Londra: Rezultatele călătoriei d-lui Eden la Moscova au fost primite cu mare satisfacție la Londra. Ele sunt considerate ca fiind de natură să pregătească o foarte serioasă ameliorare a raporturilor anglo-sovietice.

Rusia și planurile de agresiune germane

MOSCOVA 31 (Rador). — Agenția „Tass” transmite: În numărul său de astăzi „Journal de Moscou” publică un articol de fond în care după ce arată pretențiile expuse de Hitler miniștrilor englezi, scrie:

Cu cât se devalorizează belga

BRUXELLES 31 (Rador). — Guvernul a fixat la 28 la sută cota de devalorizare a monetei belgiene.

Maximos reia externele

ATENA 31 (Rador). — D. Maximos, fost ministru de externe, care în timpul revoluției a fost plecat în străinătate, s'a înapoiat azi la Atena.

REDESCHIDAREA BRUXELOR

BRUXELLES, 31. (Rador). — Bursele de valori se redeschid mâine după trei zile cât au fost închise din ordinea guvernului.